



*«Сила женщины в том, что она является рукой, которая качает колыбель. А каждый мужчина вырос из этой колыбели».*

музыкальную школу нужно было ехать 40 минут. Естественно, дорога меня утомляла, и где-то посередине, когда трамвай огибал площадь, я выскакивала и бежала напрямую к следующей остановке. Вот и он такой же: никогда не стоит на месте, танцует постоянно. Но я не хотела бы, чтобы Илья становился артистом, хотя все данные у него для этого есть.

— Почему?

— Я считаю, что это не мужская профессия. У него “пятерки” по математике, психологии. Пусть какую-то серьезную профессию приобретет, а вообще заставлять не буду — что получится, то получится.

— Илья как единственный мужчина в семье чувствует себя главным в доме?

— Особенно когда я из дома ухожу, он тут же говорит: “Так, теперь я здесь хозяин”.

— Дети не спрашивают, почему папа с вами не живет?

— Спрашивают. Но они же знают, что папа (бизнесмен Павел Свирицкий. — “МКБ”) у них есть, что он их любит и о них заботится. Папа оплачивает обучение, отдых. Конечно, у них есть вопросы. Но я пытаюсь объяснить: “Так бывает, что люди любят друг друга, но в силу своего характера жить вместе не могут. Вы тоже иногда ругаетесь и друг друга видеть не можете”. Примерно вот так.

— Вы готовите их к тому, что рано или поздно в доме появится другой мужчина?

— Пока мы об этом не говорили. Как только я пойму, что мужчина достоин войти в семью, то скажу об этом детям. Но прежде я очень сильно его испытаю. За эти два года у меня было два предложения выйти замуж, но мужчины не прошли проверку. Тем более я сама зарабатываю, и мне не нужен муж только для того, чтобы меня прокормить.

— Будущего мужа будете представлять как нового отца?

— Нет. У них есть отец. Я не буду им ничего навязывать, если захотят называть его папой, то это будет только их выбор. А разве плохо иметь двух отцов? Например, я только радовалась бы, если у меня было несколько мам и пап.

— Сами с бывшим мужем общаетесь?

— Конечно. Мы же родственники, просто так сложилась судьба.

— А с его новой семьей?

— Я их знаю, но, как бы это лучше сказать... У меня пока нет необходимости с ними общаться.

— Красивой и независимой женщине тяжелее найти мужа?

— Все зависит от женщины. У красивых и независимых одна проблема: они сильно завывают планку.

— А нет страха, что мужчина решил вами воспользоваться?

— Это станет ясно в первый же месяц общения.

— Сейчас мужчины очень хитрые.

*Как призналась певица, дома больше всего времени она проводит в ванной комнате. Но вот любимым ее местом является кабинет, где она может укрыться от детского шума и надоедливых звонков.*